

奔赴“生命接力” 王可接起第69棒



本报讯(记者李严 实习生鲍敏敏 摄影报道)3月8日上午,市红十字会在淮南民生新城物业服务有限公司召开欢送会,欢送该公司员工王可赴合肥捐献。

王可在20岁时开始坚持献血,10年前他在献血同时留取了造血干细胞捐献样本。2021年,王可第一次与患者配型成功,并做好了体检、复检等一切准备,但患者却突然终止移植。3年来,王可一直坚持健身、戒烟戒酒,保持良好的身体状况,希望可以在患者需要时,随时以最好的状态

捐献。2024年2月,王可再次接到患者重启捐献的通知,但此时患者体重比王可重了近90斤,在等待捐献的这段时间,患者的体重有可能还会增加。面对捐献量大、采集时间长和年龄的巨大悬殊,王可依然坚定捐献救人的决心,并得到了全家的支持。

3月8日上午,在欢送会上,王可所在公司、社区和物业管理协会负责人赶来为他送行,并表示将学习他的奉献精神,宣传他的先进事迹,让更多的人了解造血干细胞捐献知识。

守护生态绿 护林在行动

本报讯(记者孙鸿 摄影报道)在植树节来临之际,市妇联积极响应国家生态文明建设的号召,于3月8日组织开展了一场别开生面的“巾帼植新绿 志愿展风采”主题植树护林活动。此次活动旨在发动广大基层妇女干部、巾帼志愿者积极参与义务植树,用实际行动为美丽淮南添绿增彩。

活动现场,一片繁忙而有序的景象。市妇联、八公山区妇联的党员干部以及来自社会各界的巾帼志愿者们热情高涨,她们手持铁锹、水桶等工具,分工协作、挥锹铲土、扶苗填坑、踩实新泥,共同种下一棵棵孕育着希望的树苗。海棠、紫薇、桂花、香樟、红叶石楠等900多株苗木在大家的精心栽种下,挺立在风中,为城市增添了一抹生机。

此次活动不仅是“绿水青山就是金山银山”理念的生动实践,也是巾帼力量的充分展示。广大基层妇女干部和巾帼志愿者们以实际行动践行了环保理念,展现了新时代女性的风采和担当。



A1

2024年3月11日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:周宾

学习巾帼先锋 共筑强国之梦

本报讯(记者付莉荣 通讯员胡磊)3月8日,田家庵区国庆街道金豪社区新时代文明实践站联合社区团支部、关工委组织全体工作人员开展“巾帼匠心逐梦 强国复兴有我”活动,学习先进人物事迹,大力弘扬劳模精神和工匠精神。

活动中,大家通过视频直播仔细聆听彭菲、徐川子、田芳等5位巾帼先锋讲述她们的匠心故事。5位巾帼先锋结合自身经历,用朴实的语言、详实的事例和真挚的感情,讲述了在各自工作岗位中爱岗敬业、创业奋斗、不惧困难、拼搏忘我的故事。她们以巾帼不让须眉的勇气和担当,辛勤耕作、攻坚克难、勇攀高峰,生动地诠释着新时代的劳模精神。

学习结束后,大家纷纷表示,会以先进典型为榜样,不断增强自身的责任感和使命感,提高工作能力,争做新时代女性,展现巾帼风采,为社区发展贡献力量。

梅园春色

九九时节,春意渐浓。舜耕山上的千棵梅花树竞相开放,每日都吸引众多游人前来赏景休闲。

本报记者 张越 摄

